## В ОГИБДД Катав-Ивановска назвали одну из причин смертельного ДТП с двумя большегрузами на М-5

- ⇒У одной из машин, груженой цементом, на спуске пробило колесо, водитель потерял управление и выехал на встречку на участке, где обгон запрещен. В итоге, столкнулся с другим большегрузом.
- Одной из причин трагедии послужила техническая неисправность на передней оси тягача с левой стороны стояла шина, непригодная к эксплуатации, комментируют в ГУ МВД по Челябинской области.
- ! Напомним, авария произошла 9 августа, в 13:50, на 1655 км автодороги Москва − Челябинск. Участниками аварии стали 46-летний водитель Renault Premium и 50-летний шофер большегруза «Вольво». Первая фура влетела во вторую. После чего Renault Premium перевернулся. Водитель от полученных травм скончался в больнице.



